

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13

第二屆孔教盃校際演講比賽臨近之際，孔教學校也迎來2025學年四校區漢字文化節演講比賽。該項比賽，於12月13日星期六，在孔教學校東校區舉辦。

副董事長兼總校長杜鴻昌先生，監事長寸得仲先生，副董事長兼副校長虞紹龍先生、尚朝將先生，副董事長兼董事會秘書長冷煜東先生，楊涵茵校長，董事會董事趙家清先生、劉玉昌先生、楊世斗先生、張貴財先生、張萬臨先生等校領導，以及四校區總主任李祖淳老師，副總主任周昌美老師、楊冰潔老師等蒞臨指導比賽。

比賽開幕儀式上，杜鴻昌總校長、寸得仲監事長、張朝綱副董事長兼副校長、楊涵茵校長等校領導為參賽選手們作指導。

本次比賽分小學、初中、高中三組；參賽選手是在孔教學校各校區區內比賽中各組獲得前三名的優勝者，小學組有12位、初中組12位、高中組9位。

比賽中，每一位參賽者的表現都非常出色。

參賽選手們台風穩健、發音標準。有的激昂高亢，令聞者熱血沸騰；有的婉約情致，使聽者汪然欲涕，且時與台下的觀眾互有互動，盡顯演說家風采。演講內容更是豐富精彩，有感恩、自強、自信、教養、自由、健康、環保、歷史等話題。當然，也不乏佳句名言、至理真義。由此可見，同學們正確、積極的價值觀與精神涵養。

舉辦演講比賽的主要目的包括豐富校園文化生活、推動素質教育外，還能培養學生關注社會、關心他人和懂得感恩的意識和責任感。同時也能提升學生的思考，及語言表達等能力，繼而增加自身的自信，對學習與生活充滿著積極向上的動力。而今天的比賽也讓大家看到了，演講比賽對於同學們的意義。

賽後，評委老師們以最嚴謹，最公正、公平地評出了各組前三名獲獎者，及若干優秀獎：

### 【小學組獲獎者】

第一名：王維海（東區-六年級乙班）  
第二名：彭邦琦（北區-四年級）  
第三名：李佳燕（東區-六年級甲班）  
優秀獎：郝達珍（新城區-六年級甲班）  
優秀獎：馬心靈（南區-六年級）

### 【初中組獲獎者】

第一名：閻自庭（新城區-中二乙班）  
第二名：張潤金（新城區-中二丙班）  
第三名：段志華（新城區-中二甲班）  
優秀獎：余能善（北區-中二班）  
優秀獎：李心媛（北區-中一班）

### 【高中組獲獎者】

第一名：段瑩穎（高二甲班）  
第二名：熊朝忠（高三甲班）  
第三名：李書花（高一乙班）

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13

優秀獎：尹世增（高三乙班）  
優秀獎：魯圓圓（高三甲班）

孔教學校高中部教師張孝榮供稿



比賽現場

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13



領導與高中組前三名合照

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13



領導與小學組前三名合照

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13



領導與初中組前三名合照

2025/12/29下午05:22:13

## 孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

#孔教學校舉辦2025學年度四校區漢字文化節演講比賽

曼德勒孔教學校(南區)

活動時間：2025-12-13



大合照



大合照